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 酒どころ福生。でもやっぱり飲み過ぎは… 
 

 

福生市は、2 軒の酒蔵を持つ酒どころ。酒は昔から「百薬の長」と言われ、適量なら健

康を保つとまで言われています。 

しかし、福生市でお酒を飲む男性の傾向を探ってみると、若いときには、飲酒の「回数」

は少ないのですが、「量」が多くなる傾向があります。１回に飲む量は 20 代から３０代

にかけ増加し、その後年代とともに減っていきます。飲酒の回数は 20 代から年代が進む

につれて増加し、５０代でピークになり６０代から減少していきます。 

いずれにしても、男性は女性より回数、量とも多く、結果的に飲酒の適量を超えてしま

っている場合が多いというのが現状のようです。 

 

【福生市民の健康に関するアンケートより】 

問） 平均してどれくらいお酒を飲みますか。 
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問） 1 回に飲むお酒の分量は、平均どのくらいですか。 
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飲みすぎた酔っ払いと未成年はＮＧ 
 

 

 

 

・１回の適正な飲酒量や、飲酒の回数の目安を知らない人が多いようです。 

 
  

・未成年の飲酒は禁じられているにもかかわらず、守られてない場合があります。 

 

 

・お酒のイメージを悪くするマナーの悪い酔っ払いは、酒どころの敵！ 

                          

 

 

お酒の適量を知っているまちを目指しましょう 

 

ほろ酔い気分で楽しいお酒を 

◆適正な量と回数を守れない人を減らしましょう。 

◆飲酒のマナーの良い人を増やしましょう。 

 

 

アルコールのバロメーター 

 

 

指   標 現  状 目  標 

男   ２７．６％ ↓ 減らす 
毎日飲酒する人（問 24） 

女     ７．３％ ↓ 減らす 

男    １８．１％ ↓ 減らす 
3 合以上飲酒する人（問 24－1） 

女      ６．９％ ↓ 減らす 

適量を知っている人（問 25）    ３０．５％ ↑ 増やす 

 

課 題 

飲酒の適量を知らない 

未成年が飲酒している 

楽しく飲めないマナーの悪い酔っ払いがいる 

指 標 

目 標 
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